



Flacăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Arad, anul XXVII

Nr. 8144

4 pagini 30 bani

Duminică

8 noiembrie 1970

ACTUALITATEA

● Cinci tipuri noi de mobilă

In a doua jumătate a anului, colec. tivul Combinatului de exploatare și industrializare a lămurit și acordat un spațiu larg asimilării de produse noi. Numai în ultimele luni au fost realizate cinci tipuri noi de mobilă cu ornamente stilizate, prelucrate mecanizat și șapte tipuri de scaune coloniale.

Că o caracteristică a acestui mobilier se poate menționa folosirea unor materiale noi de tapiserie ca: sticlă pluată, arcuri și chingi speciale, perne cu umplutură de melana, accesorii din masă plastică etc.

● Ceas deșteptător de dimensiuni reduse

La Fabrica de ceasuri „Victoria” a fost executat un nou pro-

● În sprijinul automobiliștilor

Pentru a veni în sprijinul membrilor săi, Filiala A.C.R. Arad acordă asistență tehnică la domiciliu, în baza cererii din partea membrilor și a programării zilnice de către filială. Această operațiune se execută în baza instrucțiunilor și normelor în vigoare, elaborate de către Automobil Clubul Român.

totip: ceas deșteptător cu mecanisme de dimensiuni reduse, care poate fi folosit și în viață. Până acum a fost pusă la punct întreaga documentație atât pentru fabricație, cât și pentru SDV Seria zero va fi executată în anul 1971.

● Spectacol folcloric

„Cântă Cluj-n toată țara”

Sala Palatului cultural va găzdui azi, la orele 17 și 20 un spectacol prezentat de Orchestra populară a Filarmonei din Cluj. Cunoscutii cântăreți Dumitru Sopot, Maria Peter, Maria Marcu, Ilie Mușlu și alții, vor interpreta cântec de mare popularitate. Va fi prezent, cu momente vesele inedite, Zeno Turdeanu.

In atenția membrilor A.C.R. precum și a posesorilor auto, care nu și-au făcut încă revizia tehnică a autoturismelor, rămâne în continuare valabilă executarea acestora în mod grațios prin Filiala A.C.R. Intrucit se apropie sfârșitul anului și mai sînt membrii restanțieri la reamintim să treacă pe la sediul Filialei pentru achitarea cotizației pe anul 1970.

ÎN PREZENȚA CONDUCERII DE PARTID ȘI DE STAT, IERI A AVUT LOC COMEMORAREA A TREI DECENII DE LA PRĂBUȘIREA DOFTANEI

Intr-o atmosferă de emoționantă cucerire a eroismului comunistilor luptători neînfricabili pentru apărarea intereselor poporului muncitor, pentru eliberarea oamenilor muncii de sub jugul exploatareii și asupriții, pentru libertatea și independența patriei, mii de cetățeni — muncitori din uzinele ploieștene, din schelele și rafinăriile Văii Prahovei, țărani din împrejurimi, militari, elevi și studenți — s-au adunat ieri spre a comemora treizeci de ani de la prăbușirea, în noaptea de 9-10 noiembrie a zidurilor închisorii „Doftana”, sub ale cărei dărâmături au fost ucisi numeroși militanți revoluționari.

Este un moment solemn trăit cu intensitate de toți cei de față. El evocă în conștiința lor drumul străbătut de cinci decenii de glorioasă luptă, drum presărat cu minunate fapte de eroism, cu nenumărate sacrificii și jertfe ale celor care s-au identificat cu cauza partidului și a poporului muncitor.

Impresionanta solemnitate desfășurată sub zidurile cumpănitei temnițe — devenite în anii noștri muzeu — a reprezentat primul adăncit recunoștințe a întregului nostru popor față de comunistii, antifasciștii, patrioții revoluționari, care, pe baricadele marilor bătălii de clasă, înfruntând cu neînduplecată dirigență teroarea sîngeroasă a aparatului de reprimare burghez-moșieresc, sacrificându-și chiar viața, au ținut mereu sus steagul luptei pentru sfărșirea rinducilor nedrepte ale claselor exploatare, pentru edificarea socialismului și comunismului pe pămîntul României. În același timp, în manifestarea de ieri și-au găsit încă o dată expresia voința de nezdruincinat a poporului nostru de a duce înainte bogatele tradiții revoluționare, hotărîrea sa de a stringe și mai puternic rîndurile în jurul partidului și al conducerii sale, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit și prețuit de întregul po-

per, de a înfăptui neabătut obiectivele stabilite de Congresul al X-lea al PCR, pentru făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Este ora 9. Sosesc tovarășii Nicolae Ceaușescu, Emil Bodnaraș, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdet. Sînt prezenți tovarășii Maxim Berghianu, Florian Dăna-lache, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Manea Mănescu, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Petre Blajovici, Miron Constantinescu, Mihai Dalea, Mihai Gere, Ion Stănescu.

Se află, de asemenea, printre cei veniți la Doftana membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, foști deținuți la Doftana, veterani ai mișcării muncitorești, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă, oameni de știință și cultură, generali și ofițeri, membri ai familiilor celor căzuți sub zidurile închisorii.

Sosirea conducătorilor partidului și statului este înfăptuită cu căldură de cei prezenți. O gardă de onoare, formată din militari ai forțelor noastre armate, membri ai găzilor patriotice și tineri din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei, prezintă onorul. Se întonează Imnul de stat al Republicii Socialiste România. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, trece în revistă garda de onoare.

Conducătorii partidului și statului pășesc apoi pe alea ce coboară la Cimitirul „Treii pruni”, unde se află mormintele celor căzuți la cucerirea și zidurile închisorii. Foști deținuți politici la închisoarea Doftana fac de gardă.

În sunetele solemne ale Imnului eroilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți conducători de partid și de stat depun o coroană de flori din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri ale Republicii Socialiste România. Se năstărește un minut de reculegere.

Sînt depuse apoi coroane de flori din partea Comitetului foștilor luptători antifasciști, Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, Consiliului Național al Femelilor, Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist și Comitetului Executiv al Uniunii Asociațiilor Studențești, Comitetului județean — Prahova al PCR și Consiliului popular județean, Comitetul orașenesc Climbina al PCR și Consiliul popular orașenesc, precum și din partea unor mari întreprinderi și instituții din județul Prahova.

Depun jerbe de flori, pionierii Cîrșind memoria eroilor clasei muncitoare, reprezentanții celei mai tinere generații, care nu cunosc decât din cărți și din expo-natele muzeului condițiile de cruntă opresiune și teroare pe care le evocă Doftana. Își exprimă — împreună cu mii de

participanți la solemnitate — dragostea netălmăcită pentru partidul nostru comunist, care a creat viața nouă și liberă de astăzi a poporului nostru, pentru împlinirea idealurilor în numele cărora au luptat și s-au jertfit atîta luptători revoluționari.

În memoria eroilor clasei muncitoare, a căror jertfă va rămîne mereu vie în conștiința poporului român, cei prezenți păstrează un minut de adăncit reculegere.

Prezența atîtor veterani ai mișcării muncitorești la acest moment impresionant, alături de tinerii luptători pentru înfăptuirea politicii Partidului Comunist Român, conferă ceremoniei un profund caracter simbolic, subliniind forța și dinamismul partidului care înmănușează într-un unic suvoi toate generațiile, sub steagul său larg desfășurat.

Revărșăți pe colinele din jur, participanții se prind într-un pios pelerinaj prin fața mormintelor de la Cimitirul „Treii pruni” Marile jerbe, ca și modestele buchețe de flori ce sînt depuse pe aceste morminte, îngrijite cu dragoste, prezintă emoționante mărturii ale sentimentului de venerație al poporului nostru pentru spiritul de sacrificiu, pentru urlașă forță morală a comunistilor care au știut să înalte un zid de voință omnească, mai impunător decît goroșele zidului ale temniței. A urmat apoi mingitul solemn.

După solemnitatea depunerii coroanelor de flori conducătorii partidului și statului iau loc în tribuna amenajată pe platoul din fața fostei închisori „Doftana”, unde sînt adunați mii și mii de oameni ai muncii. Tribuna este dominată de urarea „Trăiască Partidul Comunist Român, forța politică conducătoare a societății noastre!”

ADA GREGORIAN
ION MARGINEANU
VICTOR BIRLADEANU
(În pag. III: Mingitul solemn)

Cuvîntul tovarășului Emil Bodnaraș

Stimați tovarăși,

— În omagiu pe care îl aducem astăzi în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, al poporului român memoriei celor care, cu trei decenii în urmă, au pătcat din rîndurile noastre, răpuș sub zidurile prăbușite ale Doftanei, vrem să dăm expresie înaltei cinștiri pe care Partidul comunist, poporul nostru întreg, o aduc tuturor erorilor și ai lor, luptătorii revoluționari, care și-au închinat viața cauzei celor ce muncesc, eliberării sociale a poporului muncitor, independenței și înălțării patriei, cauzii socialismului.

Evocăm cu acest prilej o epocă plină de grele încercări și jertfe, epocă glorioasă din istoria mișcării revoluționare din România, din istoria Partidului Comunist Român.

Aflat acum treizeci de ani în adîncă ilegalitate și supus celor mai aspre reprimări, Partidul comunist își dovedise deja rolul de forță politică de avangardă a clasei muncitoare. El își validase capacitatea politică și organizatorică în ridicarea maselor muncitoare la mari confruntări de clasă cu reacțiunea. Grevele de la Lupeni, bătăliile date de petrolişti și ciferişti, alte importante acțiuni pentru apărarea democrației și a drepturilor celor ce muncesc, lupta împotriva fascizării țării stau mărturie în această privință.

Reprimarea din partea burgheziei și moșierimii române împotriva comunistilor și antifasciștilor făcuse din închisori și lagăre instrumente de cea mai largă răspîndire în țară. Zadarnice măsuri însă în fața hotărîrii comunistilor de a înfrunta pe dușman oriunde, de a-și face datoria revoluționară, de a-și plina la capăt!

Experiența îndelungată a ilegalității a desăvîrșit activitatea constantă a partidului de legătură tot mai strînsă cu masele largi ale poporului și, în primul rînd, cu clasa muncitoare. Pînă și temnițele au fost transformate de comunisti în adevărate școli de educație politică și revoluționară. Aici, la Doftana, prin activitatea organizației de partid, a unor militanți de frunte ai partidului nostru, făcînd marxism-leninismului a continuat să ardă, răspîndind lumina teoriei și a experienței revoluționare, ajutînd la creșterea a numeroase cadre care, mai tîrziu, fie în condițiile ilegality, fie în procesul revoluției și al construcției socialiste, au îndeplinit sarcini de mare răspundere în conducerea partidului și a statului, toți oriinduri.

menținut permanent capacitatea combativă a cadrelor partidului, legăturile partidului cu clasa sa și cu forțele progresiste ale țării și i-au permis, în plin război, folosind împrejurările favorabile create pe fronturile de strălucite victorii ale Armatei Roșii, să devină principala forță politică în organizarea și conducerea insurecției armate din August 1944.

Ieșit din ilegalitate, Partidul comunist s-a afirmat repede ca forță centrală în gruparea celor mai valoroase energii ale poporului, clasa muncitoare, țărănimea muncitoare, intelectualitatea progresistă. În aceste condiții, și numai în acestea, a putut fi asigurată participarea României cu întregul ei potențial, alături de Uniunea Sovietică și ceilalți aliați, la războiul antihitlerist, creîndu-se simultan condițiunile pentru realizarea comandamentelor majore ale dezvoltării procesului revoluționar, înfăptuirea unității politice și organizatorice a clasei muncitoare, cucerirea puterii politice de către oamenii muncii, naționalizarea mijloacelor principale de producție, organizarea economiei pe baze socialiste, victoria definitivă a socialismului. Acestea sînt în linii mari jaloanele etapelor parcurse în acești treizeci de ani, care au demonstrat rolul fundamental, hotărîtor pe care îl joacă în procesul revoluționar factorul subiectiv, partidul. Această dovadă Partidul Comunist Român a făcut-o fără dezmintire.

Ne exprimăm bucuria și mîndria legitimă că Partidul Comunist Român, care va sărbători în curînd marea sa aniversare: 50 de ani de existență, constituie în prezent forța politică conducătoare a societății noastre, cuprînde în rîndurile sale peste două milioane de membri, este strîns unit ideologic și politic, înconjurat cu dragoste și stimă de întregul popor.

Poporul nostru este astăzi pe deplin stăpîn pe soarta sa și mîndru de realizările sale în construcția în plină desfășurare a socialismului. Republica Socialistă România se dezvoltă neabătut către făurirea societății socialiste multilaterale, cu un înalt grad al rîndului de creștere. Se dezvoltă susținut știința. În vîntămîntul, are loc avîntul creației spirituale, al culturii socialiste, bun comun al poporului. Socialismul a dus națiunea noastră la o înflorire materială și spirituală fără precedent, a unit într-o strînsă comunitate de interese, de idealuri și aspirații întregul popor, a ridicat pe trepte superioare unitatea clasei muncitoare, a țărînimii, a intelectualității. A devenit trînică, do nezdruincinat frăția dintre poporul român și naționalitățile conlocu-

toare — maghiari, germani, sîrbi, de alte naționalități, clădită pe baze solide ale deplinei și efective egalități de drept și de fapt, în creația comună pentru binele patriei comune.

Sîntem pe deplin convinși că hotărîrea cu care întregul popor înfăptuiește linia trasată de ultimul Congres al partidului de dezvoltare în continuare a unei industrii puternice, de ridicare a agriculturii, politica activă de promovare a progresului științific și tehnic, înfăptuirea măsurilor de perfecționare a conducerii economiei de pregătire a cadrelor în pas cu cerințele și exigențele științei și practicii actuale, va asigura sporirea neîntreruptă a avuției naționale, punerea tot mai deplină în valoare a marilor posibilități de care dispunem în slujba prosperității națiunii noastre socialiste.

Stimați tovarăși,

Statutul internațional al țării noastre, în alte vremuri determinat de dominația capitalului străin sau de capriciile jocului dintre marile puteri imperialiste, este astăzi sta-toric exclusiv de orientarea partidului nostru și de voința suverană a poporului strîns unit și pe deplin solidar — cu forța sa politică conducătoare — Partidul Comunist Român.

Republica Socialistă România este o forță conștientă și activă în cadrul tuturor țărilor socialiste de care o leagă destructivul comunitate de orînduire și solidaritatea dezvoltată din principiile marxism-leninismului și ale internaționalismului proletar.

România socialistă este în același timp un membru activ al întregii comunități internaționale de state și popoare ale lumii.

Secretarul general al partidului, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul recentei aniversări jubilară a Organizației Națiunilor Unite a exprimat într-o înaltă ținută politică actuală a țării noastre, susținută cu hotărîre de întregul popor, constanțele dezvoltării ei viitoare pe plan internațional.

Egalitatea în drepturi, independența, suveranitatea, neamestec în treburile interne, respect și avantaj reciproc — acestea sînt bazele pe care partidul nostru, România socialistă dezvoltă relațiile sale de prietenie strînsă și cooperare cu toate țările socialiste și pe toate planurile: politic, economic, militar și cultural-științific. În același timp, România socialistă, în concepția coexistenței pașnice, înțelege

în piețe — o dimineață promițătoare

Piața Filimon Sîrbu. Abundența de mărfuri din această piață este o dovadă concludentă a eforturilor care se fac pentru mai bună aprovizionare a oamenilor muncii. Vizităm la rînd, înaintea orei de deschidere, gheretele a-partinînd unității nr. 7 a I.L.F. Aranjate cu gust, în policromia specifică toamnei, ni se înfățișează o mare varietate de legume și fructe. Există în cantități mari varză, (aproape 20 tone în piața Filimon Sîrbu și 10 tone în piața Mihai Viteazul) ceapă, praz, sfeclă roșie, morcovi, albușii etc. Cărtofii puși în vinzare la ora deschiderii la cele 7 gherete I.L.F. din piața Filimon Sîrbu sînt de foarte bună calitate. Lucru primitiv cu deosebită satisfacție de cetățenii veniți în piață după cumpărături.

— Ne pare bine că și la noi la Arad — spunea gospodina Elena Moldovan — s-au aplicat cu operativitate măsurile stabilite de conducerea partidului nostru în urma vizitelor făcute de tovarășul Nicolae Ceaușescu în piețele Capitalei. Priviți, cărtofii sînt sortați, curățiți, fără corpuri străine.

De aceeași părere au fost mulți alți cetățeni. Ei au apreciat pe lângă calitatea cărtofilor și felul cum a fost organizată desfacerea lor. Vinzarea făcîndu-se în același timp în 7 locuri a creat condiții ca într-un timp relativ scurt să

SĂ SATISFACEM CÎT MAI BINE CERINȚELE DE CONSUM ALE POPULAȚIEI

Brigada noastră de reporteri a fost, din nou, alături de dumneavoastră în unități alimentare și pe piețe spre a consemna eforturile ce se fac pentru o cit mai corespunzătoare aprovizionare a populației

Vizitele tovarășului Nicolae Ceaușescu în piețele Capitalei, ședința operativă de lucru de la sediul Comitetului Central al partidului, în cadrul căreia au fost stabilite măsuri imediate pentru înlăturarea lipsurilor, au stîrșit un puternic ecou în rîndul locuitorilor țării care văd în aceste acțiuni o expresie grîitoare a grijii deosebite pe care partidul nostru — secretarul său general — o poartă față de condițiile de viață ale populației.

Mîlîtînd pentru aplicarea în viață și în județul nostru a hotărîrilor și indicațiilor date de secretarul general al partidului, și la Arad au fost luate măsuri pentru înlăturarea lipsurilor existente, pentru o mai bună aprovizionare a populației.

Alături de aspectele pozitive mai persistă însă unele lipsuri așa cum ele au fost constatate și de brigada noastră de reporteri

neată au fost de foarte bună calitate, dar organizarea distribuției lor a lăsat de dorit.

Am vizitat ieri dimineață și unitățile de prezentare a cooperativelor agricole de producție din piețe. Trebuie să spunem că, cu mici excepții, acestea sînt încă foarte slab aprovizionate. Pe deasupra, legumele și fructele sînt de slabă calitate. Cetățenii sînt nemulțumiți și cu faptul că la aceste gherete nu se respectă orarile, oamenii pierzînd timp prețios așteptînd să fie serviiți. Ea ghereta cooperativă agricole din Fîntînele, de exemplu, ieri dimineață s-a tîrîgînat prelucrare ouălor, care au fost puse în vinzare abia după mai bine de o oră, după sosirea lor în piață.

Nebuloase pe... calea laptelui

Laptele — aliment de nelocuit în majoritatea familiilor — a lipsit unceri din comerț din motive subiective. Existența lui unceri în cantități insuficiente a făcut ca cetățenii să piardă mult timp pentru procurarea lui. Motivul? Defecțiuni în sistemul de aprovizionare. Altfel cum se poate explica faptul că în unele unități de centru care desfac lapte (pe B-dul

Comemorarea a trei decenii de la prăbușirea Doftanei

Mitingul solemn

Deschizând mitingul, tovarășul Ilie Cișu, membru al CC al PCR, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al PCR, președintele Consiliului popular județean, a făcut o evocare a acestor fapte constituie pentru comunistii și oamenii muncii din județul Prahova, alături de cei din întreaga țară, prilejul reafirmării hotărârii neștirmitate de a înfăptui politica internă și externă a partidului și statului nostru, de înflorire a României socialiste, de a avea cu devotament cauza socialismului și păcii în lume.

In încheierea mitingului, tovarășul Ilie Cișu a încredințat conducerea partidului și statului, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu personal, că oamenii muncii, întreaga populație a județului Prahova vor munci fără preget, alături de întregul popor, pentru realizarea mărețului program de dezvoltare economică și culturală a patriei elaborat de Congresul al X-lea al Partidului Comunist Român, pentru făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate în țara noastră.

In încheiere, puternic, din mii de piepturi, a răsunat "Internationale" — imnul de luptă al comunistilor, al clasei muncitoare.

După miting, conducătorii partidului și statului, împreună cu vechii luptători ai mișcării muncitorești, vizitează secțiile fostei închisori și sălile muzeului.

In fața izitorilor se deshidă o adevărată pagină de eroism legendar din istoria partidului. Din numeroasele expozite se desprinde imaginea țării de nezdrunce a comunistilor, a izvoarelor acestei țării — atașamentul față de partid, față de cauza poporului, legăturile trănice de solidaritate care-i uneau pe cei intermișiți cu miscarea revoluționară din

afară, cu masele largi ale poporului.

In încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a scris în cartea de onoare: „Am participat cu deosebită emoție la comemorarea a 30 de ani de la prăbușirea Doftanei, prilej de cinstire a glorioșelor lupte purtate de Partidul Comunist Român, de clasa muncitoare, de forțele cele mai înaintate ale poporului pentru libertate socială și națională, înălțarea regimului asupra burghezo-moșieresc, construirea orânduirii noi, socialiste în țara noastră. Evocarea nobililor tradiții revoluționare din trecut ne îmbărbătează și mai mult, atât pe noi, cei care am fost închiși la Doftana, cât și generațiile mai tinere — în marea operă de propagare economică și socială a poporului nostru, de înălțare a edificului socialismului și comunismului pe pământul României!”.

Din impresionanta manifestare de la Doftana s-a degajat sentimentul profund că luminoasele tradiții de luptă revoluționară ale partidului sunt duse azi cu cinstire mai departe prin mărețea operă de înălțare socialistă a patriei; că nimic nu e mai frumos și mai înălțător decât să-ți închini toate puterile, întreaga viață măreții cauze pentru care militează partidul nostru comunist.

Să satisfacem cât mai bine cerințele de consum

(Urmare din pag. 1-a)

butelii? Lucrătorii din aceste magazine — buni căutători de justificări — ne spuneau că laptele s-a terminat deoarece nu a fost în cantitate și au venit foarte mulți cetățeni să se aprovizioneze pe centru. Nu știm dacă a fost chiar așa fiindcă o unitate mai liturlică vizitată de noi (nr. 30) a avut lapte suficient încă la ora închiderii a mai și rămas. De unde se vede că neajunsul trebuie căutat în altă parte.

De altfel, faptul că ieri în toate unitățile exista lapte dulce suficient — chiar și imbuteliat, ceea ce cu o săptămână în urmă era raritate — dovedește fără putere

de tăgadă existența unor serioase rezerve pe linia îmbunătățirii aprovizionării cu lapte, rezerve ce nu au fost suficiente folosite până acum. Sint nebuloase pe calea laptelui care, împozite — așa cum o demonstrează realitățile de ieri — fac să dispară o problemă de aprovizionare, să existe lapte dulce la nivelul cererii pieței.

(N.R. Aflăm, în ultimul moment că unitatea „Alimentara” nr. 130 nu a primit încă un litru de lapte în zilele de 6 și 7 noiembrie, deși până acum aici se desfășura zilnic peste 350 l. lapte. Nu cumva laptele ce urma să se desfășure aici, a fost mutat undeva mai „la vedere”?)

— un local neîncăpător și murdar — oferă mai multe sortimente de legume. Dar ca un leit-motiv, lipsesc aceleși produse mult căutate... ceapă, care, după spusele responsabile, este cumpărată de cetățeni cu kilogramele. De ce nu este curmată această tendință de supraaprovizionare, chiar de către responsabil? În Aradul Nou, la unitatea nr. 10, responsabilă Elisabeta Clodnițki,

întlnim o altă situație. Pe lângă unele produse existente în rafturi, sînt absente fructele (mere, pere), pătrunși și mult discutata ceapă. Ce putem spune în concluzie? Că aprovizionarea unităților vizitate nu se face în mod ritmic, la orele stabilite. Din această cauză nu toate unitățile dispun de produsele comandate, iar o parte dintre ele se învecchesc și sînt refuzate de cumpărători.

La O.C.L. „Alimentara” golurile persistă

Trecind prin cîteva unități ale O.C.L. „Alimentara” situate în diferite puncte ale orașului Arad, nu ne-a fost greu, din păcate, să constatăm o serie de deficiențe care, prin prezența lor, nu fac altceva decît să creze greutăți în aprovizionarea populației. Ne vom oprit pentru argumentare la constatările făcute în unitățile nr. 107 „Albina” (str. Cernei) și nr. 1 „Delicia” (B-dul Republicii), unități aflate în plin vad comercial.

In „Alimentara” 107, responsabilă tovarășa Ileana Barta, se vindea, la ora sosirii noastre, untură, Cozile, la țighe și la casierie, erau apreciable, Cantitatea de untură pusă în vânzare era însă insuficientă, așa cum insuficientă a fost și cantitatea de ulei vindută în ziua anterioară, fapt care a creat nemulțumiri în rândul cumpărătorilor. La întrebarea noastră: cum se explică această stare de lucruri ni s-a răspuns, în toate cazurile, că la mijloc este vorba de golurile care au existat în aprovizionare în săptămîna de la 26 octombrie la 1 noiembrie. La raionul de desfășurare a specia-

lităților de pline din aceeași unitate, cumpărătorul care ar fi vrut să cumpere altceva decît franzete de 750 gr, nu avea de unde să cumpere întrucît așa după cum am aflat, din cele 25 de poziii comandate pentru ziua de ieri nu fusese onorată decît una singură.

La unitatea nr. 1 „Delicia” tovarășul responsabil Zoltan Scher, ne relatea că populația solicită mult specialitățile de pește în ulei, pește afumat, ouăle, cașcavalul, laptele (care ieri nu sosise încă la ora 10,30 deși trebuia să vină la ora 5,30). În ceea ce privește piinea, dinșul ne relatea că este nemulțumit de faptul că în unele zile, dar îndeosebi sîmbătă, piinea este adusă în unitate cînd fierbinte, cînd după ce a fost ținută două zile. Cauza, după dinșul și aceasta este și părerea noastră), este aceea că nu se ține cont de cerință, și că nu se ține în considerare propunerea ca piinea să fie adusă în unitățile de desfășurare după elvea ore de „întîrire”. Considerăm că dacă s-ar aplica cu rigurozitate un program în cadrul căruia să fie corelată, îndeosebi, fabricația piinii cu desfășurarea acesteia, golurile în aprovizionarea cu acest produs ar fi eliminate.

Ritmicitatea aprovizionării — o „rara avis”

Orele dimineții fac de obicei ca marea majoritate a cantităților de legume să se bucurde de cliențelă.

Ne oprim mai întii la unitatea care poartă numărul 1, de pe B-dul Republicii. Raturile ne oferă mai multe sortimente de legume, ceea ce demonstrează că notele de comenzi au fost onorate. Dacă privim însă mai atent produsele vom constata că nu toate se ridică la calitatea pretinsă de clienți, cum sînt, de exemplu, roșiile livrate de IAS Sere Arad. Unele dintre acestea sînt verzi, necoapte și, ce-l mai interesează se vind la prețul de 8,40 lei, calitate 1-a. La fel se poate spune despre fructe.

Stînd de vorbă cu responsabilul Eugen Olaschi am aflat că nu întotdeauna aprovizionarea se efectuează în mod ritmic ceea ce

face ca unele legume să-și piardă prospectivă, să devină palide și apoi să fie refuzate. Un alt aspect legat de aprovizionare este și faptul că multe sortimente comandate nu sînt onorate de depozite. De ce are în cursul zilei de vineri unitatea a primit un singur produs — varză roșie? De ce unitatea nu are în vânzare, fasole, ouă, pătrunși, guli, pastă de tomate? Răspunsul trebuie să-l dea depozitul central al I.L.F. Arad.

La unitatea nr. 2, după cum ne spune responsabilă Maria Drăgan, întlnim aceeași stare: marfa comandată încă nu sosise. Aici roșiile erau absente, în schimb predominau rădăcinoasele, fructele, comapurile, conservele. Unitatea numărul 3 nu avea cartofi, fasole, ceapă, varză murată etc. Unitatea nr. 5 din cartierul Gră-

Spicuri din scrisorile nepublicate

Zilnic, ne sosesc în redacție scrisori de la corespondenții și cititorii noștri. Multe ne vorbesc despre fapte și atitudini demne de laudă.

Dar printre scrisorile găsim din cînd în cînd și cite una în care ni se relatează aspecte negative din comportarea unor salariați, din activitatea unor servicii de utilitate publică. Ochiul atent al cetățeanului înregistrează cu satisfacție și bucurie aspectele bune din desfășurarea vieții noastre cotidiene, dar nu rămîne indiferent atunci cînd constată reversul acestora, mai ales atunci cînd ele se repetă în mod supărător. Așa este cazul circulației autobuzelor, lată ce spicuri din cele relate de cititorul nostru Ioan Stănilă. „In zilele de plată, autobuzele sînt luate de pe unele trasee și puse pe linia 6, descompletîndu-se traseele respective”. Înțelegem și noi că această linie trebuie asigurată cu autobuze mai multe în zilele de plată, dar acest lucru, credem, ar trebui făcut cu mai mult discernămint, avîndu-se grijă ca unele din celelate linii să nu fie descompletate prea mult. Ni se relatează, de exemplu, că în una din vinerile trecute pe linia 10, din 3 autobuze a mai rămas doar unul. Pe drept cuvînt cititorii se întrebă și ne întrebăm și noi, oare conducerea întreprinderii de transport a controlat la fața locului, pe tra-

sec, la orele cu cea mai densă circulație și în zilele de plată, cum circulă salariații și elevii spre locurile lor de muncă și școli? De asemenea, credem că un control mai riguros asupra felului cu se munțesc la cele două puntoare de autobuze ar scoate la iveală și înălțarea unele din deficiențele ce se mai manifestă aici. De altfel și în Județ cetățenii au destule neacuzări cu autobuzele. „Ni se întimplă destul de des, dimineața, să vedem navetiști peccani grăbind cu sufletul la gură spre gară, ne scrie profesorul I. Hedeșan din Pecica. Înțelegem atunci că lor nu a sosit autobuzul. Și mașinile care deservesc localitățile din jurul Pecicăi deseori nu respectă orările și sînt într-o stare deplorabilă”. Să albe oare dreptate cetățenii care ne scriu că Pecica este ultima „stație” a mașinilor înainte de reparația capitală sau casare? Credem că întreprinderea de transporturi auto Oradea, de care aparțin aceste trasee, va lua măsurile cuvenite și în această problemă cum a făcut-o deseori la sesizarea unor cititori de ai noștri din județ. Să dăm un exemplu mai recent. Mai mulți cetățenii din Impregurimile Săvirșului ne sesizează că pasagerii care folosesc autobuzele spre Săvirșin, pentru a obține abonamentele

necesare, trebuie să se deplaseze la Autobaza din Lipova, cu toate că aceasta are la Săvirșin o coloană mixtă. „Pe lângă 22 lei, cît costă transportul, cetățeanul mai pierde o zi de muncă deplasîndu-se în Lipova”, ne scrie de exemplu Ioan Ienășescu din comuna Vărdia. Înțelegem că de transporturi, auto Oradea căreia i-am transmis scrisoarea, ne răspunde că, întrucît sesizarea cetățenilor este justă, a dat dispoziție Autobazel Lipova ca începînd din luna octombrie în cursul fiecărei luni să stabilească o zi în care să se elibereze abonamente în localitatea Săvirșin.

In coloanele ziarului s-a mai scris și despre faptul că unii angajați ai întreprinderii comunale nu-și fac pe deplin datoria. Într-o adresă primită recent de această întreprindere ca răspuns la sesizarea unui cetățean, se spune textual: „Conducerea întreprinderii comunale Arad va lua în continuare toate măsurile cuvenite de a îmbunătăți acest sector de activitate”. Dar lată că măsurile luate nu au avut rezultatul scontat sau, au fost pur formale, fiindcă mai primim și în continuare scrisori în care ni se relatează despre aceleași neglijențe. Ladislav Sarka, de exemplu, ne scrie că oamenii de pe mașina de salubritate refuză pur și simplu să ridice gunoii menajer de pe strada Banul Măracine, cu toate că cetățenii de aici își plătesc taxele cuvenite. Pe bună dreptate cetățenii se întrebă cînd se va termina odată cu neglijențele acestea, cînd vor fi ele curmate pentru todeauna. Așteptăm și noi măsurile concrete și mai ales eficiente pentru a putea spici din scrisori pe viitor numai cuvinte de laudă și la adresa întreprinderii comunale.

C. MAGDA

Programul Universității populare

LUNI, 9 noiembrie „Breanta în imagini”, ora 17 — dr. Mircea Gheorghiu, Timisoara. MARTI, 10 noiembrie, ora 17 „Romanul simbolic: Franz Kafka” — lector universitar Doana Comloșan — Timisoara. MIERCURI, 11 noiembrie, ora 17: „90 de ani de la nașterea lui Mihail Savădovianu”, Simionov — prof. Maria Iovanescu, prof. G. Ivașcu, O. Olariu și M. Năst. JOI, 12 noiembrie, ora 17:

„Mijloace moderne de depistare și combatere a cancerului” — dr. Dumitru Caraculoiu. VINERI, 13 noiembrie, ora 17: „Premiile, izbucnirea și caracterul celui de-al II-lea război mondial” — prof. emerit Grigore Ștefan DUMINICĂ, 15 noiembrie, orele 8-12 „Curs de matematică superioară (pentru cadre didactice) la Liceul „Ioan Slavici” — expon cadre universitare din Timisoara.

Cuvîntul tovarășului Emil Bodnaraș

(Urmare din pag. 1-a)

să dezvolte relații de colaborare cu toate țările, indiferent de orînduirea lor socială.

In conducerea operelor de edificare a socialismului în România, Partidul continuă și desăvîrșește bogata tradiție internaționalistă ale comunistilor români, ale clasei noastre muncitoare. Partidul Comunist Român militază neobosit pentru făurirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale pe bazele marxism-leninismului, pentru unirea tuturor forțelor

revoluționare și progresiste ale epocii noastre. Constituie o adevărată satisfacție pentru noi să constatăm că relațiile partidului nostru cu celelate partide comuniste și muncitorești, cu alte partide și mișcări revoluționare și democratice se dezvoltă și se adîncesc. Pe această linie, partidul nostru este hotărît să acționeze consecvent și în viitor, în interesul cauzei progresului umanității, al socialismului.

Stimați tovarăși, Dînd astăzi întreaga cinstire înaltașilor noștri, faptelor lor vred-

nice de recunoștință, sîntem conștienți că cel mai înalt omagiu pe care-l putem aduce memoriei lor este continuarea neabătută a ceea ce am început, pentru necontenita înaintare a patriei, pentru ridicarea națiunii noastre socialiste pe noi trepte de civilizație și prosperitate, pentru luminoasele perspective pe care le deschide în fața României dezvoltarea pe calea socialismului, spre societatea comunistă.

Trăiască Partidul Comunist Român! Trăiască Republica Socialistă Română!

Cuvîntul tovarășului Nicolae Guină

Cu un sentiment de profundă emoție — a spus tovarășul Nicolae Guină — ne-am intrunit aici, la locul fostei „Bastilii românești”, pentru a evoca pagini din lupta neînfrînată a comunistilor și celorlalți militanți pentru cauza libertății poporului nostru, pentru a cinsti memoria celor care și-au pierdut viața la Doftana, de la a cărui prăbușire se implinesc 30 de ani. De-a lungul a peste patru decenii, în celele Doftanei au fost închiși militanți de frunte ai mișcării muncitorești și socialiste, țărani răsculați împotriva asupririi și împilării, organizatori ai detașamentelor de voluntari români pentru apărarea Puterii Sovietice, participanți la memorabila gravă generală din octombrie 1920, delegați la congresul de creare a Partidului Comunist Român, conducători ai luptelor muncitorești din ianuarie-februarie 1933, militanți al luptei antifasciste, ai mișcărilor democratice, mulți luptători comunisti din legalitate.

Nouă, vechilor militanți revoluționari, care numărăm mai mulți ani de luptă și muncă în rîndurile partidului, ne-a fost dat să avem fericea de a vedea implinindu-se idealurile pentru care am înfruntat teroarea ilegalității, becurile siguranței și temerile. Este un motiv de profundă mîndrie și de mare satisfacție pentru noi tot faptul că, la o jumătate de veac de la înființarea Partidului Comunist Român trăim într-o țară în care se dezvoltă viguros societatea socialistă, în care poporul nostru, liber și stăpîn pe destinele sale, se bucură tot mai mult de roadele civilizației. Avem în fruntea țării un conducător preceptiv, partidul nostru marxist-leninist, unit printr-o coeziune granitică în jurul conducerii sale încercate și călitate în lupta revoluționară. În vasta activitate pentru edificarea unei societăți socialiste multilaterale dezvoltate, asigurînd creșterea puterinică a forțelor de producție, progresul industriei, al agriculturii, al științei, învățămîntului și culturii, ridicarea neabătută a standardului de viață al poporului. De asemenea, a exprimat deosebită satisfacție față de vasta activitate desfășurată de partid, al comunistilor din închisori care creștea ca urmare a legăturilor permanente cu partidul, a soldaților proletare și a sprijinului activ manifestat de masele largi muncitoare.

toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, pentru soluționarea problemelor internaționale contemporane, activate prin care se afirmă ca un factor activ al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, al uriașelor forte revoluționare, antiimperialiste contemporane.

Noi, cei mai în vîrstă, a spus tov. N. Guină, avem bucuria de a remarca preluarea pe care conducerea de partid și de stat, pe conducerea secretarului general al partidului, o acordă generațiilor de activiști formați la școala aspră a luptei ilegale, consecvența cu care asigură îmbinarea activității cadrelor vîrstnice cu cea a cadrelor formate în anul socialismului.

Fie-ne îngăduit să exprimăm și cu acest prilej sentimentele noastre de încredere, de stimă și înaltă prețuire tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu figură strălucită de militant revoluționar, a cărui personalitate s-a afirmat încă din anii detinerii sale la Doftana, conducător comunist încercat, patriot și internaționalist înflăcărat, care-și dăruiește întreaga sa existență partidului, clasei muncitoare, poporului nostru, libertății patriei, cauzei socialismului și comunismului.

Avem ferma convingere că urmînd neabătut partidul, conducerea sa, vom obține noi victorii în înflorirea scumpei noastre patrii, aducînd prin aceasta cel mai înalt omagiu fiilor poporului român care s-au jertit pentru cauza libertății, sporind tot mai mult contribuția țării noastre la înființarea sistemului socialist mondial, a forțelor păcii și socialismului.

Cuvîntul tovarășului Andrei Oprea

Solemnitatea la care am cinstea să particip în aceste clipe îmi umple sufletul de o puternică emoție. Este emoția pe care o înlocuiește tot ce prezintă aici la rândul de a avea în mijlocul nostru conducătorii partidului și statului, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu. Este emoția și satisfacția de a ști că trăim aceste zile minunate ale împlinirii idealurilor nobile, pentru care au militat cei mai luminați fii ai poporului, revoluționari dirji și neînfrîcați, câliti sub flamura Partidului Comunist Român.

Pentru noi, cei din generațiile formate după eliberarea țării, comemorarea evenimentelor legate de istoria mișcării muncitorești — între care și a eroismului cu care comunistii închiși la Doftana au înfruntat regimul detențiunii și urzua cutremurului din 1940, însemnă o vibrație și pilduitoare lecție de istorie; evocarea unor momente din cronica luptelor pentru fericirea poporului.

Liberi și stăpîni pe soarta noastră, ne înălțăm astăzi tot mai

militanți revoluționari este mobilizarea largă a energilor și eforturilor noastre constructive pentru înfăptuirea mărețelor obiective stabilite de Congresul al X-lea al Partidului, asigurînd progresul vertiginos al forțelor de producție, înflorirea patriei noastre scumpe.

Folosînd prilejul ce mi s-a oferit de a lua cuvîntul la această emoționantă adunare, îngăduiți-mi stimate tovarăși Nicolae Ceaușescu, să vă asigur de hotărîrea neclintită a muncitorilor, tehnicienilor, inginerilor, a tuturor oamenilor muncii din județul Prahova, în frunte cu zecele de mii de comunisti, de a consacra în continuare întreaga noastră putere de muncă, toată energia și tot elanul nostru înfăptuirii viitorului plan cincinal — program înșlefător al întregului nostru popor, de a întîmpla cu noi și însemnate realizări aniversarea unei jumătăți de secol de existență glorioasă a stejarului vieții noastre fericite — Partidul Comunist Român.

VIND casă ocupabilă, 2 camere, depinde de grădiniță, str. Cămin 10 (Grădiște).

(1826)

VIND casă, 4 camere, depinde de grădiniță, centrul comunei Zăbrani (Guttenbrunn) 238.

(1790)

VIND casă familială ocupabilă, 2 camere, depinde de str. Narciselor 16.

(1805)

VIND urgent casă, 2 camere, depinde de grădiniță, str. Trenului 53 (Grădiște).

(1813)

VIND casă cu grădiniță în Minip, telefon Arad 18-85, Cloyca 10.

(1921)

VIND apartament ocupabil, str. Poșta varul 5, apartament 6, telefon 51-53.

(1807)

VIND urgent Renault 10, str. Kar Marx 144, Aradul Nou.

(1817)

VIND dormitor și cameră combinată (rădăcină nuc), stare perfectă, str. 7 Noiembrie 7, apartament 10.

(1791)

VIND televizor, cameră combinată, mobilă bucatărie, frigider, masă, televi-

MICA PUBLICITATE

zor, radio, alte obiecte de casă, Berham, Dragalina 12.

(1814)

VIND sobă de teracotă, mașină de spălat, ficus, Eminescu 43.

(1815)

SCHIMB locuința Oradea, 2 camere depinde de, cu simlar în Arad. Oradea, str. Poșada 2, bloc RA, scara B, apartament 23, parter.

(1803)

SCHIMB 3 camere bloc cu 3-4 camere I.L.L.A., informații telefon 37-87 orele 18-17.

(1816)

CAUT înlocuitor asistent de igienă pentru comuna Pecica. Informații între orele 7-14, telefon 42 sau 20 la Poli-clinică Pecica.

(1808)

MEDITEZ la matematică, informații telefon 17-45, între orele 17-18.

(1818)

S-A DESCHIS centru de JUDO pentru copii între 8 și 14 ani, marți și vi-

neri, orele 17-19, str. Tudor Vladimirescu 1.

(1819)

PIERDUT legitimație de fabrică eliberată pe numele Dragomir Lucretia de Combinatul pentru Exploatarea și Industrializarea Lemnului, declar nulă.

(1806)

PIERDUT legitimație de fabrică Tricoloruș, eliberată pe numele Drida Ecaterina, declar nulă.

(1811)

PIERDUT cartea de muncă eliberată pe numele Simion Ileana, declar nulă.

(1822)

CALDURAOASE multumiri doctorului Ugrin, asistente medicale Oleru, doctorilor Stoinescu, Rozenberg, Pascuovic și personalului secției medicale de la Spitalul județean pentru deosebită îngrijire acordată doctorului Măger Aurel. Familia Măger (1824)

MULTUMIM cu toată recunoștința tuturor celor care în urma decesului colonelului Alexandrescu A. Nicolae au prezenta, scrisori, telegrame sau flori și-au manifestat simțimentele față de iubitul nostru soț, tată, soț, bunici și față de familia noastră.

Familia Alexandrescu (1810)

CONCERTE

Orchestra simfonică a Filarmo-nicii de stat Arad, prezintă astăzi, 8 noiembrie 1970, ora 11, în sala Palatului Cultural, un concert simfonic.

Dirijor: Nicolae Boboc — Artist emerit

Solist Gheorghe Sava — Cluj. În program: Carmen P. Bassacovici: Triptic simfonic; L. van Beethoven: Concertul nr. 4 pentru pian și orchestră; R. Schumann: Simfonia a IV-a în re minor. Valabil abonamentul B.

Biletele se găsesc la agenție, iar în fațete de concert la casa Palatului Cultural.

Teatru

TEATRUL DE STAT ARAD BARBĂȚI FĂRĂ NEVEȘTE:

Astăzi, 8 noiembrie, ora 15,30 și ora 19,30 (abon. I)

TEATRUL DE MARIONETE POVESTEA PORCUI UI: astăzi, 8 noiembrie, ora 10,30.

Cinematografe

DACIA: „Sunetul muzicii”. Orele 9, 12,45, 16,30, 20,15.

MUREȘUL: „Dreptul de a te naște”. Orele 10, 12,30, 15, 17,30, 20.

STUDIO: „Lupii albi”. Orele 11, 14,30, 16,30, 18,30, 20,30.

TINERETULUI: „Păcatul dragostei”. Orele 11, 14, 16, 18, 20.

VICTORIA: „Adio Texas”. Orele 11, 16, 18, 20.

PROGRESUL: „Noile aventuri ale răzbinătorilor”. Orele 10, 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: „O șansă dintr-o mîle”. Orel 11, 15, 17, 19.

GRĂDIȘTE: „Picioare lungi, degete lungi”. Orele 15, 17, 19.

LİPOVA: „De parte în apus”. PECICA: „Sezon mori”.

INEU: „Bun pentru serviciul auxiliar”.

CHIȘINEU CRIS: „Mina de brîntă”.

STIRI-REPORTAJE-COMENTARII-NOTE DIN TOATA LUMEA

Vizita tovarășului Gheorghe Rădulescu la C. C. al P. C. din Chile

SANTIAGO DE CHILE 7 (Agerpres). — Corespondența de la Eugen Pop: La 6 noiembrie, tovarășul Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al CC al PCR, a făcut o vizită la CC al Partidului Comunist din Chile...

Nicolae Ceaușescu, secretar general al PCR, felicitări pentru succesul politic obținut de coaliția partidelor de stânga și urări de succes noului guvern al Unității Populare...

Tovarășul Luis Corvalan a exprimat mulțumiri călduroase secretarului general al Partidului Comunist Român tovarășului Nicolae Ceaușescu...

La 6 noiembrie, delegația oficială română, condusă de Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

Demonstrația de la Moscova cu prilejul celei de-a 53-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

MOSCOVA 7 — Corespondentul Agerpres, Laurențiu Duță, transmite: Dis-de-dimineață, capitala Uniunii Sovietice a cunoscut animația marilor sărbători...

Plaja Roșie, împodobită sărbătorește cu steagurile Republicilor Uniunale, era dominată de un mare portret al lui Vladimir Ilci Lenin...

La ora 10.00, în tribuna de la Mausoleul lui Lenin din Piața Roșie își făcea apariția Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S.

Pe prilejul celei de-a 53-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, Comitetul Central al P.C.U.S., Prezidiul Sovietului Suprem...

O. N. U. Problemele dezarmării în dezbaterile Comitetului nr. 1 al Adunării Generale

NEW YORK 7 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie, transmite: Atenția delegațiilor la ONU este concentrată de câteva zile asupra lucrărilor Comitetului numărul unu al Adunării Generale...

Lipsa unor progrese vizibile pe calea dezarmării, agravarea și multiplicarea pericolelor care amenință pacea și securitatea omenirii...

mare generală și totală, care să stea la baza deceniului dezarmării, început în acest an.

După stabilirea relațiilor diplomatice între Italia și R. P. Chineză

ROMA 7 — Corespondentul Agerpres, Nicolae Puica, transmite: Stabilirea relațiilor diplomatice normale între Italia și Republica Populară Chineză a trezit un larg ecou pozitiv în cercurile politice și parlamentare...

În cadrul Căminului Națiunilor Unite, urările pentru o mai amplă și fructuoasă dezvoltare a relațiilor de prietenie dintre țările și popoarele noastre.

Intr-un mesaj adresat P. C. Chinei, Tullio Vecchiotti, secretar general al PSIUP, a făcut cunoscut că PSIUP va continua lupta pentru ca Italia să sprijine restabilirea drepturilor legitime ale R. P. Chinei la ONU.

televiziune

Duminică, 8 noiembrie

8.45 Deschiderea emisiunii. Gimnastica de dimineață. 9.00 Matineu duminical pentru copii și școlari. 10.00 Viața satului. 11.30 Amfiteatru muzical. 12.00 De strajă patriei. 12.30 În reluare, la cererea telespectatorilor, film artistic: „Golful Paradisului”...

10 noiembrie 1970 TRAGERE EXCEPȚIONALĂ LOTO se introduce o nouă formulă tehnică PUTEȚI CȘTIGA: — autoturisme în număr nelimitat, Dacia 1300, Moskvici 408 cu caroseria 412, Fiat 850, plus 11.900 lei.

Autobaza combinatului industriei alimentare Arad, calea Aurel Vlaicu nr. 274 angajează — tehnician auto, — gestoriar combustibil, — gestoriar de mijloace fixe și cauciucuri, — merceolog pentru piese auto, — rutierist, — mecanic auto, — electricieni auto.

PE SCURT REPREZENTANȚII A CINCI ȚĂRI — BURUNDI, NEPAL, SIERRA LEONE, SIRIA ȘI ZAMBIA — au cerut schimbarea convocării Consiliului de Securitate al ONU pentru discutarea problemei rhodesiene.

Uzina de strunguri Arad str. Artileriei nr. 1 angajează — strungari, — frezori, — rectificatori, — lăcătuși-intreținere pentru mecanic șef, — lăcătuși, — ascuțitori de unelte, — sculeri, — macaragiști, — electromecanic pentru întreținere centrală telefonică, — gestoriar, — muncitori necalificați.

Uzina de vagoane Arad angajează — STRUNGARI IN FIER, — FREZORI, — SUDORI, — LACATUȘI, — MACARAGII, — TIMPLARI, — ELECTRICIENI, — MUNCITORI NECALIFICAȚI. De asemenea angajează muncitori necalificați pentru calificare în meseria de LACATUȘ, SUDORI și MACARAGII.

Fabrica Frigorifer Arad str. 6 Vinători 55 recrutează CANDIDAȚI pentru curs de calificare în meseria de MĂCELAR între 18—35 ani. Informații la sediul fabricii, telefon 31-60.

CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI ARAD Intreprinderea de construcții montaj a județului Arad str. Dobrogeanu Gherea 14 angajează imediat — un muncitor sobar calificat

Uzina de reparații Arad str. Steagului nr. 1 angajează urgent: — inginer chimist în specialitatea mase plastice și acoperiri galvanice și pelicologene, — strungari de înaltă calificare, categoria 4—6, — sculeri-matrișeri, — rectificatori de înaltă calificare, categoria 4—6, — sudori-electrici, — muncitori necalificați — pentru cursul de calificare de scurtă durată pentru meseriile de strungari, turnători, forjari.

Explozii la Tel Aviv TEL. AVIV 7 (Agerpres). — Două bombe au explodat succesiv la autogara centrală din Tel Aviv, provocând moartea unei persoane și rănirea altor 35.